

# 我市启动抗旱四级应急响应

信阳消息(记者 黄慧)7月以来,我市持续出现35℃以上高温的天气,致使土壤水分蒸发加剧,各地出现不同程度的旱情。按照水利部发布的《旱情等级标准》及《信阳市防汛抗旱应急预案》规定,我市干旱情况已达到启动IV级抗旱应急响应标准。市防汛抗旱指挥部决定自8月19日10时起在全市范围内启动抗旱IV级应急响应。

今年以来,我市降雨持续偏少,各类水利工程的蓄水不足。截至8月18日,全市累计降雨517毫米,较多年同期平均降水量820毫米偏少36.9%;受持续抗旱供水影响,全市水利工程现有蓄水量7.42亿立方米,较多年同期蓄水量12.54亿立方米偏少40.8%。7

月以来,我市共发布高温橙色预警21次、高温红色预警2次。目前,全市56条小型河流断流,90座小型水库干涸,4222眼机电井出水能力严重下降,全市农作物受旱面积达265.02万亩,其中水稻受旱138.26万亩,据气象部门预测,未来一段时间,我市仍以高温晴热天气为主,无明显降雨天气过程,旱情将进一步发展,抗旱形势日趋严峻,抗旱任务更加艰巨。

面对旱情,市防汛抗旱指挥部要求相关县、区、管理区防汛抗旱指挥部启动抗旱IV级应急响应,全面落实抗旱工作行政首长负责制,迅速掀起抗旱高潮,最大限度地减轻旱灾损失。各级防汛抗旱指挥部和有关部门要切实

履行职责,认真落实各项措施,切实做好抗旱工作,对有条件抗旱而不作为的,因工作不力造成损失的,将依法追究有关领导和相关责任人的责任。要完善抗旱方案,确保现有水源发挥最大的灌溉效益,确保群众的基本生活用水需要。要增加资金投入,支持各县区特别是粮食生产大县的抗旱应急工程建设,做到专款专用。要坚持“两手抓”,严防旱涝急转,在做好抗旱工作的同时,密切关注天气变化,进一步加强防汛检查,做到抗旱防汛两手抓、两不误。

## 全力抗旱保民生



连日来,持续高温干旱天气对我市绿地植物及园林景观造成严重影响,为确保园林植物正常生长,维护绿化成果,市园林局全体干部职工加班加点,投入大量人力、物力,动用一切灌溉设备将抗旱保绿工作进行到底。图为园林工人正在夜间进行抗旱浇水。

本报记者  
黄慧 摄

## 市综合执法局车站区域管理办抓宣传促落实 全力推进再创省级文明城市工作

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘时春 徐建勇)连日来,市城市管理综合执法局车站区域管理办公室工作人员冒高温、战酷暑,从细微之处入手,认真规范治理辖区市容环境与秩序,扎实开展再创省级文明城市工作。

宣传发动无时不有。该办制作宣传标志牌20块,置放于人流集中区域。协调户外广告5处,喷绘文明城市创建知识。协调火车站中心广场大型LED电子屏定期滚动播放文明城市创建口号,并通过上门入户宣传、发放宣传页、出动车辆宣传等方式,大力宣传再创省级文明城市的重要意义、方法步骤、创建知识与工作要求等,引导广大市民与旅客积极投身于再创工作中来。

卫生保洁无处不在。8月14日、15日,该办会同车站、民权办事处对车站区域门店商户卷闸门上“小广告”进行了清理,对脏污的门头招牌进行了清洗,区域面貌焕然一新。强力整治辖区树穴花带内各类白色垃圾,对火车站广场地面、花带树穴各类垃圾进行了认真清理,并及时入池,督促万家灯火工程部门对公司周边花带内白色垃圾进行全面清理、及时保洁,对破损的围挡广告及时进行更换,对施工完毕的围挡及时进行拆除。督促辖区商户严格落实“门前五包”制度,维护环境卫生,始终保持区域干净整洁。

整治秩序无孔不入。该办进一步加大开展车站区域内集中整治、综合治理行动的力度与密度,并强化督查,

及时发现区域内存在的问题,并及时交付中队处理,强化日常监管,有力地维护了车站区域的市容环境与秩序。加强张李湾路口秩序管理,安排人员与辖区居委会人员一道深入到摊主家中做工作,并坚持每日定人定岗定点蹲守管理,该路口秩序大为改观。与交警、交通运管部门一道,加大处罚力度,进一步加强对火车站广场出租车及残疾人三轮车乱停乱放的管理,秩序得到不断好转。同时,加强万家灯火周边区域管理,先后督促清理建筑垃圾5处(次)、取缔店外促销活动12场(次)、规范设置门头招牌2户。进一步强化户外广告管理,对存在安全隐患的袁家大楼楼体等3处大型户外广告及时排查、及时督促整改。



在中原红盾市场巡查集中行动中,固始县工商局“三查三看”规范快递行业经营行为。一查经营主体资格;二查经营行为;三查格式合同,看是否存在霸王条款、损害消费者权益的行为。此次行动共出动执法车辆8台次,执法人员35人次,共检查全县快递公司12家。

本报记者 黄慧 通讯员 刘传玲 摄

## 同心争创文明城市 携手共建美好家园

浉河勤务大队开展“志愿服务周”活动

信阳消息(张娟)为切实做好我市创建全省文明城市迎检工作,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,按照《信阳市交警支队创建全省文明城市“志愿服务周”活动方案》要求,日前,浉河勤务大队组织志愿者服务队在市区东风路口、中山路口、四一路口开展了一系列文明志愿服务活动。

活动当日,志愿者服务队首先来到东风路口,由民警向志愿者宣讲了志愿服务的内容、意义和自我保护知识,随后志愿者分三组分别来到东风路口、中山路口、四一路口岗点参加开展文明交通志愿服务活动、美化市容环境志愿服务活动、普及文明交通风尚志愿服务活动。虽然烈日炎炎,但是志愿者们工作热情丝毫没有受到影响,他们有的疏导交通,维护交通秩序,有的对岗亭周边及道路护栏等部位环境卫生开展大规模集中清理活动,有的散发宣传单、向过往群众,宣传交通安全法律法规,讲解机动车行车交通安全常识。通过一个小时的辛苦工作,志愿者们感慨颇多,一方面感慨交警多年如一日的风吹日晒,真的太辛苦。另一方面,认识到提高市民文明素质的重要性。他们纷纷表示,回去后还要当义务宣传员,不仅要模范遵守交通法规,还要用自己的实际行动,带动更多的人文明走路,为文明城市的创建尽一个公民应尽的义务。

## 小额贷款“贷”动就业

浉河区今年发放小额担保贷款近3000万元,带动1600余人就业

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 冯伟)浉河区将小额贷款发放、群众就业创业紧紧联系起来,充分利用小额贷款的灵活性和优越性,鼓励引导下岗失业人员自谋职业、自主创业。近日,浉河区人力资源服务大厅挤满了前来办理再就业小额贷款业务的群众,不少当天拿到小额贷款的市民高兴地说:“非常感谢这项好政策,帮我们解决了大问题!”

再就业小额贷款是促进下岗失业人员、返乡农民工等实现再就业的有力推手。浉河区人力资源和社会保障局为确保落实相关贷款优惠政策,充分发挥小额贷款对促进失业人员再就业作用,主要采取了多项措施。一是扩大放贷对象。面向诚实守信、在法定劳动年龄内有劳动能力和就业愿望的下岗失业人员、返乡农民工、大中专院校毕业生、复转军人以及妇女就业等其他就业困难人员提供小额贷款。二是提升妇女贷款额度。联合妇联针对部分经营状况良好的妇女申贷人员可将贷款额度提升为最高8万元,进一步加大贷款的扶持力度。三是加大宣传力度,充分利用报纸、网络等形式,全力做好小额贷款业务的宣传及政策咨询、解释工作,积极鼓励符合条件的人员贷款,解决他们资金不足造成的就业难、创业难问题。

据浉河区劳动就业部门的相关负责人介绍,8月在人力资源服务大厅与邮政银行合署办理放贷业务,共为37名下岗失业人员发放小额贷款197万元,截至8月底浉河区人力资源和社会保障局累计发放小额担保贷款近3000万元,带动就业1600余人。

## 信阳市楚王城果品市场转型对外招租招商

招租招商总面积10000m<sup>2</sup>,大厅4000m<sup>2</sup>,广场1000m<sup>2</sup>,交易用房88间,2800m<sup>2</sup>;冷库500吨,1100m<sup>2</sup>;二层办公用房36间,630m<sup>2</sup>。

整体租赁或分块租赁。适合大型综合超市、生活量贩、大卖场。各类商品专业市场、小商品市场。物流快递中心、汽车专营店。各类连锁经营、品牌专卖

店等。

联系电话:15037619578(李先生) 13837606911(杨先生)  
信阳市土产果品有限公司  
2013年8月19日

## 慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话:0376-6226567

13333763909

地址:信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼